
 

 

 
KOMENTARI UČESNIKA RADIONICE “RADIONICA ZA SPROVOĐENJE 

INTERNE REVIZIJE KOD KORISNIKA JAVNIH SREDSTAVA” 

 
 

 
„Seminar je bio veoma kvalitetan i dobro organizovan. Predavač je svojim 

entuzijazmom i kvalitetnošću na najbolji način osvetlila pojam i značaj interne 
revizije u javnom sektoru.“ 
Marija Staletović, Referent za finansijske poslove, Dom učenika srednjih 

škola Kragujevac 
 

 
 
„Korist  ove radionice je što je podigla svest o značaju uspostavljanja interne 

kontrole  kao mehanizma odgovornog, savesnog, racionalnog sistema brige o 
javnim sredstvima koja su organu stavljenja na raspolaganje.“  

Jasminka Jakovljević, Generalni sekretar stručne službe, Zaštitnik građana 
 
 

 
„Ono što ovu radionicu čini nezaobilaznom za sve kolege iz ove oblasti jesu primeri, 

primeri i primeri iz prakse. Pored odličnog izlaganja predavača, smatram da se 
problemi i dileme najbolje rešavaju kroz primere. Sjajna organizacija, sve pohvale.“ 
Irena Bjelica, Interna revizija, AMS osiguranje 

 
 

 
„Radionica je bila izuzetno korisna. Sva moja očekivanja su potpuno ispunjena. 
Posebno me je obradovalo to što je radionica potpuno usklađena sa znanjem 

polaznika. Primeri iz prakse su izuzetno dobri, značajno su mi olakšali razumevanje 
teorije i buduću primenu svog stečenog znanja u praksi.“  

Katarina Ivanović 
 
 

 
“Izvođenje radionice je bilo veoma profesionalno, zanimljivo i u svakom slučaju 

korisno jer je skrenuta pažnja šta treba iskorigovati ukoliko nije u skladu sa 
propisima, procedurama.  
Od velikog je značaja za poslovanje ustanove” 

Dušica Vidaković, Šef odseka računovodstva, Opšta bolnica „Đorđe 
Joanović“ Zrenjanin  

 
 

 
„Izuzetno sam zadovoljan kako je radionica izvedena. Zadovoljava sve potrebe 
polaznika, a  stručnost i posvećenost predavača je na najvišem novou. “ 

Aleksandra Sujić, Interni revizor,  Specijalna bolnica za rehabilitaciju - 
Banja Kanjiža  



 

 

 
 

„Radionica za sprovođenje interne revizije je bila neverovatno korisna. Verujem da 
će se već prvi dan primeniti promene prilikom rada.“ 

Aleksandar Brajković, Služba za internu reviziju, Elektrovojvodina d.o.o. 
Novi Sad  
 

 
 

„Izuzetno organizovana radionica, sa predavačem g-đom M. Dragosavljević, koja je 
svojim entuzijazmom, kompetentnošću i odličnom komunikacijom sa učesnicima 
ove radionice u potpunosti osvetlila pojam i značaj interne revizije, uključujući i 

perspektivu njene dalje implementacije u sistem uopšte”, 
 M.Sc.Eleonora Vujić, Šef odseka finansija, Opšta bolnica "Đorđe Joanović" 

Zrenjanin 
 
 

 
„Sjajan predavač. Toliko bitnih informacija na jednom mestu. Zaista sam 

prezadovoljan. Radionica ima puno noviteta i primera iz prakse. U potpunosti je 
ispunila sva moja očekivanja i rado bih je preporučio svim kolegama kojima je 
znanje iz oblasti interne revizije potrebno.“ 

Slobodan Macura, pomoćnik generalnog sekretara, Zaštitnik građana RS
  

 
 
,,Radionica je ispunila sva moja očekivanja. Dobila sam sve potrebne informacije i 

što je meni najbitnije, sve je primenljivo u praksi. Primeri su bili odlični i 
zahvaljujući njima sve mi je bilo mnogo jasnije. “ 

Divna Milivojević, šef finansijskog odseka, Zaštitnik građana RS 
 
 

 
,,Korisno i zanimljivo. Predavač je sjajan i odlično poznaje oblast koju predaje. Na 

sva pitanja ima odgovore koji su precizni i jasni. Primeri iz prakse su takođe sjajni i 
omogućavaju lakše razumevanje materije.” 

Dragana Radojčić, samostalni savetnik, Ministarstvo prosvete 
 
 

 
,,Čitava radionica je sve vreme bila zanimljiva i korisna. Dobio sam sve potrebne 

informacije i odgovore na sva pitanja koja sam postavio. Predavač je bio vrlo 
detaljan, objasnio je sve začkoljice i skrenuo paznju na stvari koje najčešće prave 
problem. Moja očekivanja od ove radionice su potpuno ispunjena. “ 

Dr Ratomir Jović, interni revizor, Rektorar Univerziteta u Beogradu 
 

 
 
 

 



 

 

,,U potpunosti su mi ispunjena očekivanja po pitanju radionice. Sva moja pitanja i 
nedoumice su rešeni. Rado bih preporučila radionicu svima kojima je potrebno 

znanje iz oblasti interne revizije. Meni je ovo jako pomoglo. “ 
Danijela Balać, stručni saradnik za internu reviziju, JKP Tržnica Novi Sad 

 
 
 

,,Radionicu bih rado preporučio svima koji se bave računovodstvom i revizijom. Za 
mene je bila jako korisna, zanimljiva i izazovna. U potpunosti je adekvatna i 

prilagođena svim učesnicima. Moja očekivanja su ispunjena. “ 
Dragan Stanković, nač. finansija i računovodstva, Apoteka Bujanovac 
 

 
 

,,S obzirom na to da sam ja na početku svog usavršavanja u oblasti interne 
revizije, meni je ova radionica jako značila i bila je jako korisna. Sviđa mi se to što 
je potpuno odgovarala mom nivou poznavanja materije. Primeri iz prakse i 

preciznost i posvećenost predavača su me pokrenuli i motivisali da učestvujem i 
naučim vise. “ 

Svetlana Mrvaljević, interni revizor, Služba za internu reviziju korisnika 
budžetskih sredstava AP Vojvodina 
 

 
 

,,Radionica je bila jako zanimljiva. Sve informacije koje sam dobio su bile korisne i 
koristiće mi u praktičnom radu u budućnosti. Rado bih je preporučio. “ 
Lazar Ignjatov, direktor službe, Služba za internu reviziju korisnika 

sredstava AP Vojvodina 
 

 
 
,,Za mene kao internog revizora radionica je bila vrlo korisna. Pružila mi je sve 

potrebne odgovore i proširila moja znanja. Predavač je raspolagao vrlo zanimljivim 
materijalom i primerima. “ 

Biljana Moldovanov Ištvanov, interni revizor, Služba za internu reviziju AP 
Vojvodina 

 
 
 

,,Radionica je bila jako profesionalna i svrsishodna. Predavač je bio jako adekvatan, 
zanimljiv i imao je sva potrebna znanja da odgovori na sva pitanja. Čitava radionica 

sa sve primerima je jako preporučljiva. “ 
Gvozdenović Anita, interni revizor, Služba za internu reviziju korisnika 
budžetskih sredstava AP Vojvodina 

 
 

 
,,Sva moja očekivanja su ispunjena. Korisno, profesionalno i jasno. Predavač je bio 
odličan i vrlo angažovan. “ 

Đokica Stanković, šef računovodstva, Zdravstveni centar Vranje 



 

 

 
 

,,Jako sam zadovoljan radionicom. Praktični primeri su za mene bili ključni, a čitava 
radionica je obilovalo primerima sve vreme. Za mene je bilo prilično motivišuće. 

Dobio sam smernice i za dalje istraživanje materije. “ 
Miloš Samardžić, interni revizor, Služba za internu reviziju korisnika 
budžetskih sredstava AP Vojvodina 

 
 

 
,,Zadovoljna sam održanom radionicom. Pomogla mi je u razrešenju nekih 
nedoumica i dala odgovore na neka pitanja. Vrlo korisno mi je bilo i to što sam čula 

iskustva drugih kolega kroz diskusiju. “ 
Marija Dimitrijević, interni revozor, Institut za lečenje i rehabilitaciju 

,,NIŠKA BANJA” 
 
 

 
,,Meni je čitava radionica puno značila za dalji rad. Saznao sam mnogo informacija. 

Jako sam zadovoljan stečenim znanjem, kao i celokupnom organizacijom. “ 
Mitar Selaković, interni revizor, Klinika za psihijatrijske bolesti Dr Laza 
Lazarević 

 
 

 
,,Radionica je bila veoma korisna i poučna. Stekao sam puno praktičnog znanja i 
veština. Primeri su odlični.“ 

Damnjan Stojić, stručni saradnik, Gradska uprava Smederevo 
 

 
 
,,Radionica za sprovođenje revizije je bila zanimljiva i ispunila je moja očekivanja. 

Predavač je bio vrlo konkretan. “ 
Deana Lapatanov, stručni saradnik u računovodstvu, JP Infostan 

 
 

 
,,Radionica je za mene bila veoma korisna, sa puno novih saznanja u oblasti interne 
revizije. Svi primeri su vrlo primenljivi na posao. “ 

Jasminka Rener, referent na finansijsko analitičkim poslovima, Direkcija za 
izgradnju opštine Stara Pazova 

 
 
 

,,Radionica je bila korisna u smislu širenja saznanja o internoj reviziji. Za mene 
lično interesantne su bile i novine u vezi metodologije rada internog revizora. “ 

Milena Nedeljkov, savetnik za ekonomsko-finansijske poslove, Pokrajinski 
sekretarijat za urbanizam, graditeljstvo i zaštitu životne sredine, Novi Sad 
 

 



 

 

,,Radionica je bila odlična. Sa pozicije radnog mesta, veoma zadovoljna, jer sam 
uspela da za vreme trajanja radionice napravim paralelu i sa svojim ličnim radom. “ 

Marija Jovanov, šef odseka za računovodstveno-knjigovodstvene poslove, 
Prirodno matematički fakultet, Univerzitet u Novom Sadu 

 
 
 

,,Obzirom da su ovo neka moja prva saznanja na ovu temu, radionicu smatram 
korisnom, edukativnom i zanimljivom. “ 

Dragana Krasin Rakin, šef službe računovodstva, Dom učenika srednjih 
škola Nikola Vojvodić, Kikinda 
 

 
 

,,Radionica je bila korisna i zanimljiva, a materijal koji mi je obezbeđen  biće mi 
vrlo koristan u daljem radu. “ 
Danka Popov, kontista-bilansista, Prirodno-matematički fakultet, 

Univerzitet u Novom Sadu 
 

 
 
“Lepo i korisno upoznavanje sa postupkom i sprovođenjem interne kontrole. Samim 

tim što dolazim iz ustanove u kojoj je složen proces, srednje obrazovanje, učenički 
standard i proces proizvodnje verujem da ću iskustvo preneti u praksu i biti od 

koristi mojoj ustanovi.” 
Mira Nedeljković, Šef finansijske službe, Poljop.-veter. Škola sa domom 
učenika "Svilajnac" 

 
 

 
“Seminar je koristan, predavač poznaje oblast koju predaje tj. ima dovoljno 
praktičnog iskustva. Odlično predavanje.” 

Jelena Beljkaš, Senior menadžer u reviziji, Moore Stephens Revizija 
 

 
 

“Trening je ispunio moja očekivanja. Predavač je primerima približio temu 
učesnicima. Postojala je interakcija u velikom stepenu.” 
Stanko Rebić, Senior menadžer u reviziji, Moore Stephens Revizija 

 
 
 
 

 


